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Ⅲ(13) あなたは、職場の視点（仕事と家庭の両立など）から、雲南市が子育 

てしやすい環境であると感じますか？ 

※～H24 の質問項目；「あなたは、雲南市は子育てしやすい環境であると感じますか？」 

 

回答数 構成比

感じる 38 4.8%

やや感じる 314 39.3%

あまり感じない 295 36.9%

感じない 80 10.0%

不明 73 9.1%

800 100.0%

回答

感じる、やや感じる、と

答えた人の合計

合計

352 44.0%
 

【参考：H22 実績 51.1％】 

【参考：H23 実績 49.0％】 

【参考：H24 実績 51.4％】 

【参考：H25 実績 47.5％】 

【参考：H26 実績 41.1％】 

【参考：H28 目標 58.0％】 

 

地域別では、全地域が 4割を超 

えた。特に木次地域が 5 割を超

え                         え高かった。 

 

 

 

 

 

 

年代別では、特に 30歳代が高く、 

約 6割となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※n=173 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 


